

ERASMUS KA121-SCH

Identifikacijska številka organizacije (OID): E10058908

Številka akreditacije: 2020-1-SI01-KA120-SCH-093528



CILJ 1

ŠOLA ZA 2020+ Pridobivanje kompetenc za ustvarjanje šole prihodnosti na naslednjih področjih: digitalne kompetence, učenje učenja, inkluzija, trajnostni razvoj, državljanske in socialne kompetence.

Učitelji in strokovni delavci naše šole se želimo opolnomočiti z znanjem, spretnostmi, veščinami, novostmi v našem poklicu, da bomo lahko ustvarjali sodobnejšo šolo, saj smo nosilci odgovornosti za ustvarjanje šole prihodnosti. Učence želimo navajati k novejšim oblikam učenja učenja, da bi lahko dosegli najboljše rezultate in izkoristili svoje potencialne. Določeni znanj na tem polju izobraževanja znotraj Slovenije ne moremo pridobiti, zato jih iščemo tudi v tujini. Tam so želeni znanja že implementirali v svoje delo. Preko različnih tečajev, job shadowinga, aktivnega dela v šoli v tujini nameravamo razširiti svoja obzorja, da bi prinesli nova dognanja v razrede. Erasmus omogoča širjenje obzorij, vpliva na inovativnost in motiviranost vseh udeležencev izobraževanja. Z novimi pristopi in znanji na področju inkluzije bi lahko omogočili učencem boljši napredek na učnem in osebnostnem razvoju. Naš cilj je sistematično nadgrajevati vse te kompetence, da bi pomagali pri razvoju našega območja.

CILJ 2

KOMUNIKACIJA IN ODNOSI - Pridobivanje komunikacijskih kompetenc in konstruktivni odnosi: jezikovne in socialne veščine, demokratičnost, medkulturna komunikacija, vodenje brez izgorelosti, reševanje konfliktov.

Naša šola si želi odpreti vrata v evropski prostor, zato je nujno, da se opolnomočimo z jezikovnimi in kulturnimi kompetencami. Evropski projekti spodbujajo vrednote vključevanja in raznolikosti, strpnosti in demokratične udeležbe, učenje socialnih veščin, sposobnost reševanja konfliktnih situacij s pomočjo sodobnejših pristopov, kot je npr. mediacija ipd., za vse deležnike izobraževanja. Projektom smo se pridružili tudi zato, da nam bodo v pomoč pri doseganju teh ciljev. Želimo usvojiti veščine, ki nas bodo učinkovito vodile k boljši komunikaciji, umirjenosti in zadovoljstvu vseh udeležencev. Nameravamo pridobiti kompetence za pozitivno komunikacijo s seboj, z učenci in sodelavci, predvsem pa zmanjšati negativne, moteče in neučinkovite načine komunikacije.

CILJ 3

UČITELJ ZA 2020+ Razvoj osebnosti kot osnova profesionalne rasti na področju prepoznavanja in premagovanja stresa, empatije, učinkovitosti, tehnik za primeren odziv na nastale situacije v razredu.

Zaposleni na naši šoli želimo biti pri svojem delu učinkoviti. To je možno doseči le, če si psihofizično trden in zdrav. Vedno bolj se nam kaže pomen dela na sebi, saj v pretirani skrbi za učence in doseganju ciljev učnega načrta to zlahka pozabimo.

Potrebujemo dodatna znanja in tehnike, ki nam bodo omogočala dosego zastavljenih ciljev. Želimo usvojiti veščine, ki nas bodo učinkovito vodile k manjši izgorelosti, empatija, umirjenosti in zadovoljstvu vseh udeležencev izobraževanja. Radi bi pridobili znanja, kako v pouk integrirati čuječnost, dvigniti koncentracijo, kako prepoznati čustvene stiske, osvojiti in uporabiti orodja, ki umirjajo in sproščajo napetosti. Erasmus nam bo omogočil vpogled integracije teh metod v pouk (joga, čuječnost ...) in dela na sebi (antistres, izgorelost, psihofizično zdravje).



**Sofinancira
Evropska unija**